

Biuletyn Informacji Publicznej Starostwo Powiatowe w Tucholi

Adres artykułu: <https://bip.tucholski.pl/artykul/xiv-sesja-rady-powiatu-tucholskiego-1>

XIV sesja Rady Powiatu Tucholskiego

Informacja o sposobie realizacji interpelacji złożonych podczas XIV sesji Rady Powiatu Tucholskiego w dniu 12 lutego 2008 roku

Radna Aleksandra Kabat

- zapytanie, właściwie ciąg dalszy z poprzedniej sesji. Czy radni tworzący nowy klub radnych zrezygnowali z klubu Porozumienie Powiatowe, czyli do tego do którego należeli pierwotnie i czy rezygnacji dokonali na ręce organu powiatu czyli Rady Powiatu? Jeżeli nie to chciałaby zapytać o zagadnienie prawne czy radny może należeć do dwóch klubów. To może do pana radcy prawnego czy pana przewodniczącego. Odpowiedzi udzielono podczas sesji.

- czy są już szacunki dokonane przez Zarząd Dróg Powiatowych jakie są oszczędności na tak łagodnej zimie? Czy można już w tej chwili porównać to z rokiem ubiegłym, a jeżeli są takie oszczędności to jakie są zamierzenia wydatkowania tych środków?

W sprawie oszczędności dotyczących zimowego utrzymania Zarząd Powiatu informuje, że jest zdecydowanie za wcześnie na wypowiedzanie się na temat kosztów utrzymania zimowego. Okres zimowy kończy się 31 marca, a nierzadko i w kwietniu trzeba było akcję zimową prowadzić. Jakkolwiek jednak okres zimowy się nie zakończy trudno będzie mówić o oszczędnościach, ponieważ środki na utrzymanie zimowe w budżecie zostały zabezpieczone w 26% zgłoszonych potrzeb.

Radny Andrzej Myszkowski

- zapytanie do pana Starosty. Zgłosił się do niego dyrektor DPS pan Nowakowski i poinformował, że otrzymał wypowiedzenie. Zdaje się, że do końca lutego pracuje. I czy nie było by zasadne, żeby z panem Nowakowskim się spotkać, przynajmniej wyjaśnić dlaczego to wypowiedzenie otrzymał. To jest człowiek, który 15 lat tam pracował. Brał czynny udział w pracach związanych ze standaryzacją tego obiektu, jak również domu dziecka. Przez komisję Polityki Społecznej i Zdrowia oceniany był bardzo dobrze. Dlatego prosi, aby może dało się zaprosić pana Nowakowskiego, porozmawiać z nim wyjaśnić, żeby przynajmniej tą satysfakcję mu dać.

Odpowiedzi udzielono podczas sesji.

Radna Krystyna Koczwara

- interpelacja złożona na piśmie dotycząca drogi 240 w Bładowie

Pismem z dnia 15 lutego 2008 r. Starostwo zwróciło się do Kierownika Zarządu Dróg Wojewódzkich z prośbą o ustosunkowanie. W dniu 6 marca wpłynęła odpowiedź następującej treści:

- wymiany uszkodzonych barier ochronnych, jak również montażu elementów odblaskowych dokonano w dniu 4.03.2008 r.;
- o nie przestrzeganie przez kierowców obowiązującego ograniczenia prędkości do 40 km/h należy zgłosić ten fakt do organu właściwego, którym jest Policja;
- poprzez wykonanie zaplanowanej odnowy drogi wojewódzkiej w Bładowie w roku 2010 z pewnością poprawi się bezpieczeństwo ruchu, dlatego też nie planuje się frezowania nawierzchni łuku drogi;
- drzewa znajdujące się na skrzyżowaniu dróg wojewódzkiej i powiatowej nie rosną w pasie drogowym należącym do Rejonu Dróg.

Po sugestii Zarządu Dróg Wojewódzkich wystosowano pismo do Komendy Powiatowej Policji o zwrócenie uwagi na nieprzestrzeganie przez kierowców ograniczenia prędkości do 40 km/h.

Radny Wojciech Kociński

- chciałby się więcej dowiedzieć i uzyskać odpowiedź od pana Wicestarosty, ponieważ uzyskał odpowiedź na interpelację z poprzedniej sesji. Nie bardzo ta odpowiedź jest dla niego satysfakcjonująca. Na poprzedniej sesji zapytał na jakiej podstawie i czy w ogóle były przeprowadzone tego typu działania, czy był zrobiony jakikolwiek kosztorys, bo według niego 500 000 przeznaczone na tą inwestycję jest po prostu za małą kwotą. Chciałby się dowiedzieć czy były już jakieś wstępne prace i co będzie w przypadku gdy te pieniądze 500 000 będą kwota nie wystarczająca;

Odpowiedzi udzielono podczas sesji.

Radny Andrzej Pruszek

- zapytał co było przyczyną wymiany drzwi do Sali obrad. Zauważył, że są nowe drzwi, a tamte też były nowe. Co się stało, że trzeba było wymienić je na inne.

Odpowiedzi udzielono podczas sesji.

Informacja o sposobie realizacji interpelacji złożonych podczas XII sesji Rady Powiatu Tucholskiego w dniu 27 grudnia 2007 roku

Radna Krystyna Koczwara

- mieszkańcy Rudzkiego Mostu sygnalizują problem bezpieczeństwa ruchu rowerowego na trasie Tuchola-Rudzki Most. Zdarzały się tam już w latach poprzednich wypadki z udziałem rowerzystów. Zwraca się z prośbą o podjęcie starań w sprawie przebudowy

biegnącego wzdłuż ulicy Świeckiej chodnika na ciąg pieszo rowerowy przez odpowiednie instytucje. Z posiadanych informacji wynika, że droga dla rowerów biegnąca od ulicy Pocztowej dochodzi do skrzyżowania z ulicą Cegielnianą. Skrzyżowanie to ma być w 2008 roku przebudowane na rondo. Ma nadzieję, że w projekcie przebudowy została uwzględniona ścieżka rowerowa. Można by ją przedłużyć do Rudzkiego Mostu tym bardziej, że Zarząd Dróg Wojewódzkich planuje w roku 2008 budowę na tym odcinku miejsca do ważenia pojazdów ciężarowych. Będą tam prowadzone prace drogowe, których zakres mógłby zostać rozszerzony.

W tej sprawie wpłynęła odpowiedź od Zarząd Dróg Wojewódzkich. ZDW informuje, że nie przewidują budowy ciągu pieszo-rowerowego w roku 2008, gdyż nie posiadają terenu na to zadanie. W myśl przepisów Ustawy o drogach publicznych (Dz. U. z 2000r. Nr 71, poz. 838). Art. 47 (Ścieżki rowerowe względem jezdni) podają jakie powinny być parametry takich ciągów. W tym przypadku pas drogi jest za wąski. RDW wspólnie z Gminą Tuchola może w przyszłości zaplanować taką inwestycję, jeśli została ona zgłoszona na podstawie zgłoszeń gmin do programu regionalnego planu rozwoju sieci drogowej na lata 2007-2013. Plan ten mówi na str. 58, jakie są plany takich budów oraz jakie są oczekiwania wobec gmin w realizacji tych zadań.

Zarząd Powiatu Tucholskiego

Metryczka

Odpowiedzialny za treść:	Elżbieta Damasiewicz
Wytworzył:	Elżbieta Damasiewicz
Data wytworzenia:	10.03.2008
Opublikował w BIP:	Jacek Lorcza
Data opublikowania:	26.09.2025 08:38
Liczba wyświetleń:	2